

Referat bestyrelsesmøde torsdag den 05-2017

Deltager Michael, Lars, Jan S, Samt de 3 nyvalgte Jørgen, Carsten og Merete
Ingen fraværende

Kort referat:

Ordinær general forsamling drøftet. Bestyrelsen konstitueres. Opfølgning fra sidste møde,

Fremtidig Pasnings aftale med OK-nygaard drøftes. Trekant ved søen/sti ønskes klippet. Skal Natur græs arealet slås - Tilbud indhentes. Kommende udgifter drøftes; Søer, Stier, Volde. Levende hegn ønskes klippet ned, evt. på en evt. kommende arbejds weekend. Maling af borde bænke samt Div. Andet ønskes også lavet. Kommunen har "glemt" at vi har overtaget arealerne, cykelsti projekt er i fuld gang uden vi er informeret, opfølgning er i gang hos kommunen, med henblik på at få afsat hele arealet, udenfor volden.

Bumme drøftes, tilbud på udbedring samt opsætning af flere indhentes, evt. inddrage kommunen.

Sankt Hans drøftes.

Merete opdaterer hjemmesiden løbende

Klor i vandet drøftes, vandværket kontaktes.